

国家监委调查组发布《关于群众反映的涉及李文亮医生有关情况调查的通报》

# 督促公安机关撤销训诫书

据央视新闻联播 国家监委调查组今天发布《关于群众反映的涉及李文亮医生有关情况调查的通报》。

通报说,2020年2月7日,国家监委成立调查组,就群众反映的涉及李文亮医生的有关情况依法开展调查。现将调查情况通报如下。

2019年12月,湖北省部分医院陆续收治了一些不明原因的肺炎病人。12月27日,湖北省中西医结合医院张继先医生向医院报告了其接诊3例不明原因肺炎患者情况。当天,武汉市疾控中心安排进行了流行病学调查和检测。12月29日,湖北省中西医结合医院又报告发现4例来自华南海鲜市场的不明原因肺炎

病例。武汉市卫健委组织专家团队进行调查,并于12月30日15时10分、18时50分在系统内下发《关于报送不明原因肺炎救治情况的紧急通知》等两份部门文件,要求做好不明原因肺炎救治工作,全面开展华南海鲜市场相关肺炎病例搜索和回顾性调查。该两份通知分别于当天15时22分和19时许被上传到互联网上。

2019年12月30日17时30分左右,李文亮医生收到同事发给他的信息,17时43分,李文亮医生在微信群中转发、发布“华南海鲜市场确诊了7例SARS”“在我们医院后湖院区急诊科隔离”等信息。18时42分,又在该群发布“最新消息是,冠状病毒感染确定了,正

在进行病毒分型”“大家不要外传,让家人注意防范”。

按照武汉市关于不明原因肺炎疫情防控工作安排,武汉市公安机关依据传染病防治、治安管理等法律法规,以及市卫健委的情况通报,对在网上出现的转发、发布SARS等传染病信息情况进行了调查处置。2020年1月3日13时30分左右,武汉市公安局武昌分局中南路派出所与李文亮医生联系后,李文亮医生在同事陪同下来到该派出所。经谈话核实时,谈话人员现场制作了笔录并对李文亮医生制作了训诫书。

调查通报详细公布了李文亮医生的发病、治疗、抢救以及抚恤善后等情况。

组织抢救的医生说,李文亮医生是我们的同事,又很年轻,我们不希望他走,只要有一点希望我们就不愿放弃,当时没有想其他任何因素,就是想救活他,所以抢救了很长时间。据为李文亮医生会诊的院外专家讲,从李文亮医生病案看,医院治疗比较规范,能够根据病情调整药物和措施。医院建议采取和实际采取的重要医疗措施,均征求了李文亮医生或其家属意见。

调查组的工作建议是:由于中南路派出所出具训诫书不当,执法程序不规范,调查组已建议湖北省武汉市监察机关对此事进行监督纠正,督促公安机关撤销训诫书并追究有关人员责任,及时向社会公布处理结果。

▶18日,第二批中国抗疫医疗专家组一行13人抵达意大利米兰马尔堡萨机场。

▼19日,新加坡樟宜机场的出发大厅空空荡荡。受新冠疫情的影响,全球航空业受到严重冲击。 均据新华社电



多国采取更严格防控措施

## 关闭边境 严控人员流动

据新华社北京3月19日电 综合新华社驻外记者报道:世界卫生组织18日说,全球新冠肺炎确诊病例累计已超过20万例。随着新冠疫情在多国多点暴发,各国纷纷宣布升级应对措施,包括关闭边境、实施宵禁,严格控制人员流动等。

截至18日晚,斯里兰卡累计确诊病例如43例。斯警方当天宣布,自即日16时30分起,在西北省普塔勒姆地区以及西部城市尼甘布实施宵禁。据斯卫生部介绍,斯新冠肺炎确诊病例中,大多数都是从意大利返回者,其中大部分人居住在上述地区和城市。目前,由医务人员、警察和军人组成的特

别小组已进入上述地区,以查找相关人群,并确保让其在家中自我隔离。

截至19日上午,新西兰累计确诊病例28例。新总理阿德恩当天宣布,为应对新冠肺炎疫情,自当晚11时59分起,新西兰边境将对所有外国人关闭,禁令有效期16天,政府将在期满前重新评估形势。阿德恩说,到目前为止,新西兰所有发现病例均为国外输入病例,因此必须强化边境控制措施。

截至19日上午6时30分,澳大利亚累计确诊病例增至565例,较前一天增加111例,累计死亡6例,治愈46例。澳总理莫里森当天宣布,该国将禁止所有非澳公民和居民入境。禁令将于当地时间3

月20日晚9时生效。根据规定,届时只有澳公民、居民及其直系亲属可以入境,但抵澳后需按规定进行14天自我隔离。

截至19日上午9时,印度共有近20个邦和地区出现新冠肺炎疫情,累计确诊148例,其中14人治愈,3人死亡。其中,宝莱坞基地孟买所在的马哈拉施特拉邦确诊病例数位居各邦之首,共计42例。

印度电影电视导演协会当天宣布,受疫情影响,从即日起,印度开始停止包括宝莱坞在内的所有电影和电视项目的拍摄,重启拍摄时间将视疫情发展情况于本月30日再做决定。据了解,这项决定包括暂停在印度拍摄所有电影、电视和网络等影视节目,也包括取消各种影

视相关的颁奖和采访活动等。

乌干达总统穆塞韦尼18日宣布一系列疫情防控措施,为期32天,其中包括:自20日中午12时起,乌干达所有学校和学习机构停课一个月;即日起停止所有宗教集会、公共政治文化集会及相关活动等;禁止举行10人以上聚会等。

乌干达还宣布,从即日起任何来自意大利、法国、韩国、美国等疫情较严重国家的旅客须自抵达之日起强制隔离14天,并禁止乌干达居民前往以上高风险国家。截至目前,乌干达境内尚未出现新冠病毒感染确诊病例,但其邻国卢旺达、坦桑尼亚、肯尼亚和刚果(金)都已出现确诊病例。

## 纽约股市18日午间暴跌 再度触发熔断机制

据新华社纽约3月18日电 由于新冠疫情给金融市场带来的恐慌没有得到有效缓解,纽约股市三大股指18日早盘大幅低开,午间跌幅扩大并再度触发熔断机制。

当日午后,道琼斯工业平均指数和标准普尔500种股票指数分别暴跌7.82%和7.01%,触发熔断机制,市场暂停交易15分钟。

截至市场熔断时,道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数和纳斯达克综合指数分别下跌1660.63点、177.29点和462.37点,跌幅分别为7.82%、7.01%和6.3%。板块方面,标普500指数十一大板块全线下跌。其中,能源板块、工业板块和金融板块分别以12.19%、10.93%和9.56%的跌幅领跌。

这是纽约股市在本月的第四次熔断,也是1987年设立熔断机制以来的第五次熔断。

## “封欧”第一天 疫情仍肆虐

为应对新冠肺炎疫情,欧盟18日开始采取对其以外人员入境实施旅行限制等多项措施。欧洲地区当日新冠肺炎确诊病例继续增加,多国进一步升级防控措施,“震中”疫情仍然严峻。

世卫组织此前已宣布欧洲目前已成为疫情“震中”。截至布鲁塞尔时间18日23时,较前一日欧洲新增新冠肺炎确诊病例14453例,累计92099例,新增病亡751例,累计病亡4190例,新增确诊病例和新增病亡病例均创单日最高。

疫情最严重的仍是意大利,截至布鲁塞尔时间18日23时该国新增确诊病例4270例,德国新增2756例,西班牙新增2941例,法国新增1404例,英国新增676例,比利时新增243例,均创新增确诊病例单日最高。

同日,葡萄牙和北马其顿宣布全国进入紧急状态;北欧重疫国瑞典宣布动用军队建立方舱医院;塞浦路斯

和马耳他宣布禁止所有国家航班入境;奥地利宣布推出380亿欧元的抗疫和经济援助计划;波兰启动约470亿欧元的经济刺激计划;英国宣布所有学校停课;克罗地亚停止一切娱乐活动。

目前已有捷克、匈牙利、波兰、罗马尼亚、保加利亚、塞尔维亚、斯洛伐克、波黑、爱沙尼亚、拉脱维亚、摩尔多瓦、北马其顿12个中东欧国家宣布进入紧急状态;意、法、西等国纷纷“封城”“断航”,疫情防控升至“最高级”。然而,所有这些严厉防控措施仍未扭转欧洲疫情汹涌蔓延的趋势。

欧洲公共卫生专家表示,欧洲各国新增确诊病例持续增高的主要原因是检测滞后,欧盟及各成员国实施的抗疫措施何时解除还要视疫情发展而定。

德国总理默克尔18日晚发表电视讲话说,新冠肺炎疫情是德国自二战以来遭遇的最大挑战。她呼吁民众

严格遵守政府出台的限制性措施。

默克尔说,由于至今没有特效疗法或疫苗,政府能做的只有放缓病毒传播的速度,为研发药物和疫苗争取时间。

意大利高等卫生研究院院长布鲁萨费罗说,意大利医学机构仍在评估目前所采取隔离措施的效果。

18日是奥地利全国进入“应急运行模式”的第三天。奥地利总理库尔茨当天对媒体表示,严格防疫措施已产生效果,减少了民众相互接触,但要达到延缓疫情发展速度的目标,仍需要全体国民坚持不懈。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安表示,基于欧洲各国国情,较为平衡的策略是在全社会范围减少社交活动、增加人们之间的物理距离以及号召人们自行隔离,同时将确诊和疑似病例与其他人隔离,两相结合就能有效抑制病毒传播。

据新华社索非亚3月19日电

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sft.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区南通老城825幢101室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月21日10时至2020年4月22日10时止,起拍价:297.1万元,保证金:30万元;

第二次拍卖竞价时间2020年5月10日10时至2020年5月11日10时止,起拍价:237.7万元,保证金:24万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年3月17日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sft.taobao.com>)公开拍卖南通市鸿鸣购物中心1幢1401室、1402室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月22日10时至2020年4月23日10时止,起拍价:730000元,保证金:110000元;

第二次拍卖竞价时间2020年5月10日10时至2020年5月11日10时止,起拍价:590000元,保证金:90000元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年3月18日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sft.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区人民法庭1幢204室及车库13室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月27日10时至2020年4月28日10时止,起拍价:2630000元,保证金:393000元;

第二次拍卖竞价时间2020年5月14日10时至2020年5月15日10时止,起拍价:2110000元,保证金:314400元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年3月19日

## 便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲蔡水和遗失渔业船员证书,证书号码:320625197808264341,声明作废。

▲葛美遗失渔业船员证书,证书号码:320684198208059244,声明作废。

▲戴国全遗失普通保安上岗证,证书号码:32062019004790,声明作废。

▲钱志强(苏FW5688)遗失中国人

民财产保险股份有限公司南通市分公司的交强险标志,保单号:PD-ZA202032060000066835,打印流水号:32001901315495,声明作废。

▲文博遗失华润置地(南通)有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200162350,号码:26790837,声明作废。

特此公告!

60000元,橡树湾D2-B1076,车位购房款,声明作废。

▲浙江费尔服饰有限公司遗失装修押金收款收据,号码:0000296,11600元,L111 GF FERRE 装修押金,声明作废。

### 减资公告

南通玖玛家居有限公司(注册号:91320682MA1PYP2E2T)经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万

人民币减少至200万人民币,请债权

人于见报之日起45日内向本公司提

出偿债债务或提供相应担保请求,逾

期公司按法律程序进行减资登记。

南通玖玛家居有限公司  
2020年3月20日

### 认尸启事

2020年3月17日上午9时许,在海门市临江镇希圣村6组地段沿江公路南侧一鱼塘内发现一具男尸。该尸身高约1.63米,年纪约在50至70周岁之间;上身着黑色内衣,下身着黑色平角短裤。因浸泡时间过久,该尸面部已严重浮肿变形,难以辨认。

联系人:潜警官,联系电话:19816352525;倪警官,联系电话:19802581178。

海门市公安局临江新区派出所

2020年3月19日

## 2月份我国减免 三项社会保险费1239亿元 中小微企业受益最大

据新华社北京3月19日电 人力资源社会保障部副部长李忠19日在专题新闻发布会上说,在社保助企“免减缓”方面,2月份减免养老、失业、工伤三项社会保险费1239亿元,其中中小微企业受益最大。

李忠说,2月份中小微企业因减免社保费直接受益942亿元,大型企业因减免社保费直接受益209亿元。目前各地政策正在陆续执行到位。

人力资源社会保障部养老保险司司长聂明隽说,1月至2月企业养老保险基金征缴收入同比减少23.3%,减少幅度最高省份达到64.2%。他强调,下一步将加大指导各省份尽快落实减免政策的力度,在不增加企业事务负担的同时,让企业有切实的获得感。同时,继续加强对各省份基金运行情况的监控,实施好基金中央调剂制度,督促各省份及时调度资金,确保养老金等各项社会保险待遇按时足额支付,把减免社会保险费的各项政策落地落实落细。

世卫组织:

### 不应把新冠病毒 同特定种族相联系